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1 Un collier de perles de culture naturelles diamètre 7 - 7,5 mm d'une longueur de 42 cm - fermoir argent (un nœud entre chaque
perle)

2 Une bague en or 2,95 grs

3 Joli pendentif en onyx, motifs or - or 0,90 grs

4 Un bracelet 3 rangs en perles de culture naturelles 6 mm montées sur élastique et agrémentés de motifs argent (s'adapte à
tous les poignets)

5 Une paire de boutons de manchette en plaqué or

6 Un bracelet en perles de cultures naturelles 7 - 7,5 mm  montées sur élastique (s'adapte à tous les poignets)

7 Un pendentif perle de culture naturelle diamètre 11 mm environ sur sa chaîne argent

8 Une paire de boucles d'oreilles en perles de culture naturelles forme "bouton" diamètre 9 mm - monture argent - système
"dormeuses"

9 Un collier de perles de culture naturelles très original diamètre  8 mm environ de forme "olive" d'une longueur de 42 cm -
fermoir argent ( nœuds)

10 Une bague or jaune sertie de 2 saphirs, montures réhaussées de diamants - or 1,2 gr

11 Un très jolis collier fantaisie "perles gold" de diamètre 14 mm sur sa chaine argent

12 Un sautoir très original en perles de culture naturelles de forme baroque d'une longueur de 1,20 mètre (un nœud entre chaque
perle)

13 Une médaille en or, motif Vierge sur porcelaine - or 1,31 gr
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14 Une paire de créoles striées en or 0,93 gr

15 Un superbe bracelet en véritable nacre naturelle

16 Un pendentif "création" de forme moderne serti d'une tourmaline rose de 0,70 c environ sur sa chaîne or blanc or 4,65

17 Un pendentif or blanc serti d' une belle de Tahiti diamètre 12,5/13 mm de très beau lustre et de très belle couleur sur chaîne-or
3,25 g

18 Tres jolie bague or jaune ornée de 4 pierres de lune (pierres très rares) - or 4,63 grs

19 Un rubis traité de forme ovale pesant 2,92 carats

20 Un rubis sur papier pesant 4,43 carats

21 Rare collier en perles multicolores de couleur blanche, lilas et saumon naturel - or 1,15 grs

22 Une croix or jaune toute en finesse sertie de diamants trapèzes 0,15 ct env.

23 Joli pendentif rubis de 0,45 ct env.griffes serties de 4 diamants - or 2,55 grs

24 Une paire d'importants clous d'oreilles sertie de 2 très belles améthystes pour 3 ct env. - 1,79 grs

25 Un collier en Lapis Lazulis de très belle qualité sur cable acier diamètre 16 mm - fermoir or 1,25 grs

26 Une paire de boucles d'oreilles de forme vague sertie de diamants pour 0,20 c env. - or 3,90 g

27 Pendentif moderne de forme losange serti par 49 diamants pour 0,50 c env sur sa chaîne or blanc -or 4 grs

28 Pend très original composé d'1diamant et d'une améthyste claire carrée sur sa chaîne or - 9,58

29 Un pendentif or blanc serti d'un diamant rond de taille moderne et de très belle qualité (G VS) pour 0,20 c env / sa chaîne - or
2,15 grs

30 Une paire de créoles or jaune sertie de 40 diamants baguettes pour 0,80 c env. - or 4,18 grs

31 Paire BO  année 50 serties de rubis et de diam forme fleur   9,66 grs

32 Création pendentif diamant pesant 0,35 c env de qualité extra blanc sur son cable en or - 6,12 grs

33 Très original collier composé de saphirs naturels multicolores pour 40 carats environ - fermoir or

34 Pendentif classique orné en son centre d'un très beau saphir de Ceylan pesant 2 c env dans son entourage de 12 diamants -or
3,55

35 Pend or 3 griffes soutenant un diamant rond taille brillant moderne de 0,45c environ de très belle qualité sur sa chaîne or

36 Rare par leur grosseur, cette paire de BO or blanc ornée par 2 émeraudes de très belle qualité pour 1,70 c env- sécurité alpa -
1,40 g

37 Pendentif or blanc orné d'une très belle améthyste forme tonneau pesant 7,5 c enc, monture finement par 61 diamants/chaîne
-or 4,20

38 Paire de BO 1/2 créoles serties en leur centre de 24 rubis birman pour 1,20c env rehaussé de 12 diam princes - or 6,80 gr
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39 Pendentif de forme losange serti en son centre de 9 saphirs carrés, finement réhaussés de 57 diamants, sur sa chaîne -or 4
grs

40 Joli pendentif moderne serti par 24 diamants taille princes en serti invisible pour 1 c env (G/VS) sur sa chaîne - or 3,6 grs

41 Très joli pendentif or jaune serti d'1 saphir goutte de 2 cts env. réhaussé de diamants pour 0,05 cts env. - or 7,40 grs

42 Un pendentif or blanc sur sa chaine de forme feuille serti de diamants baguettes réhaussés de diam. ronds pour 1 c env. - or
3,63 g

43 Bague soutenant une belle émeraude de 4 c env de forme octogonale, anneau réhaussé par 12 diamants baguettes (G/VS) -or
4,3 gr

44 Belle paire de BO or blanc soutenant 2 rubis  Birman pour 2,1 c de très belle couleur dans leur entourage de diamants -Alpa - 2
gr

45 Bague or jaune sertie d'un saphir de 2,80 c env. anneau rehaussé de 8 diamants pour 0,40 c env. - or 7,31 grs

46 Création : une bague très stylisée ornée d'une citrine de  10 c env , griffes serties de diam -or 5,30 g

47 Bague jonc or blanc ornée d'un rubis de 4 c env, anneau réhaussé  par 8 diamants princes qualité G/VS pour 0,40 c env -or
9,6 grs

48 Bague jonc or blanc sertie de 79 diamants pour 1 c env (qualité G/VS) - or 4,3 grs

49 Belle bague or jaune classique sertie d'un rubis de 3,5 c env souligné de diamants de très belle qualité pour 0,80c env -or 5,80
grs

50 Très original pendentif or blanc travaillé en damier serti de 140 diamants pour 1,40 cts env. sur sa chaine - or 6,50 grs

51 Une bague or blanc cinq anneaux finement sertis de 215 diamants extra blancVS pour 2,15 c. env. - or 8,40 g

52 Une alliance or blanc sertie par 8 diamants baguettes pour 0,80 c environ - qualité G/VS -or 3,30 grs

53 Bague chevalière sertie de diam princes en serti invisible pour  pour 1 c qualité G/VS  -or 8,70 grs

54 Jolie bague sertie d'un beau rubis de 3,20 c. env. dans un entourage de diamants baguettesextra blanc VS pour 1 c.env. - or
4,80 gr

55 B.O. sertie de 18 diam taille princes (GVS) en serti inv.  anneaux réhaus. de 18 diam pour 1,20 c env - or 3,1 grs

56 Beau pendentif de forme cœur soutenant un rubis Birman NATUREL de 1,92 carat de très belle couleur, la monture étant
garnie par
34 diamants en extra blanc vs.  La pierre est accompagnée de son certificat GRS Zurich -or 4,10 grs

57 Bague or blanc sertie d'1 rubis de très belle couleur de 17,90 c. env. monture stylisée garnie de 112 diamants - or 9 gr

58 Bague jonc sertie par 123 diamants pour 2 c env rehaussée d'un saphir  Birman de 2 c env de très belle qualité - Or 8,10 grs

59 Joli bracelet jonc mouvementé en or blanc serti de diamants baguettes de très belle qualité pour 2,20 c env - or 8,47 grs

60 Très belle bague style "art Déco"   "3 étages" sertie de 42 diamants taille princes serti invisible pour 2,1 C   G VS - 5,7 gr

61 Pendentif soutenant un très joli rubis Birman, forme cœur pesant 4 c env, entouré par 32 diamants sur sa chaîne -Or 4,10 grs

62 Belle bague sertie en son centre de 9 diamants princes en serti mystérieux, l'anneau étant garni de 70 diam (G/VS)1,5cenv - or
8,30 g
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63 Très belle bague or jaune épurée sertie d'un rubis pesant 12 c env finement réhaussé par 10 diamants - or 10,3 grs

64 Bague années 50 sertie par 16 diamants princes en serti mystérieux entourés de 20 diamants ronds pour 3c env (G/VS) - or
9,30 grs

65 Très jolie bague double entourage ornée d'un saphir Birman de 3 c env, la monture est sertie par 168 diam pour 1,70C -7 g

66 Bague façon Mauboussin sertie d'1 sublime saphir de Ceylan triangulaire de 5,50 c. env. souligné de 29 diamants - or 8,30 gr

67 Bague de style très moderne soutenant un rubis traité de 7,50 c. env. monture réhaussée de 40 diam. pour 2,50 c. env. - 5,10
gr

68 Bague joaillerie sertie en son centre d'une très belle émeraude de Colombie pesant 2,5 c env, monture épaulée de 6 diamants
-or 7,5

69 Très belle bague sertie d'un joli saphir  de 3,5  c env, anneau serti de 16 diam baguettes - G VS 1,2 c, env - or 5,4 grs

70 Un paire de clous d'oreilles or blanc en serti clos soutenant 2 diamants taille brillant moderne pour 2 c env. H/SI3 syst Alpa - or

71 Bague joaillerie ornée d'un TRES BEAU saphir  Birman NATUREL de 4,19 c anneau rehaussé de diamants taille princess
 Le saphir est accompagné de son certificat GRS Zurich attestant l'absence de modification thermique.
Cette pierre est donc NATURELLE.

72 Une paire de clous d'oreilles or blanc soutenant 2 diamants taille brillant moderne en serti clos pour 2 c. env. syst. Alpa - or

73 Bague très originale ornée d'un superbe saphir poire Birman de très belle couleur de 5,5 c env souligné de 30 diamants - or
5,70 grs

74 Un pendentif or blanc 4 griffes serti un diamant rond taille brillant moderne de 1,25 c env de couleur très blanche/chaîne -or
3,16 grs

75 SUPERBE bague ornée d'un saphir Birman de 4 c env réhaussé par 2 diam poire et 2 diam rond en extra blanc vs -or 4,8 grs

76 Très belle bague années 50 "façon Cartier" entrecroisée, sertie de 250 diamants (G VS) pour 3,50 c environ - or 13,80 g

77 Bague de forme moderne ornée d'1 saphir de très belle couleur de 4,60 c. env. monture réhaussée de 101 diam pour 1,35 c.
env. 8,40 gr

78 Bracelet rigide ouvrant en or blanc orné de 16 rubis Birman pour 4,5 cenv rehaussés par 135 diam pour 1,35 c env - or 21,40
grs

79 Bague ornée d'un très beau saphir ov de 8 C env- l'anneau étant rehaussé de 200 diam pour 2 c env - or 6,6 g

80 Bague façon Mauboussin sertie d'1 saphir Birman de 3,50 c. env. de couleur exceptionnelle monture réhaussée de 16
diamants
baguettesen extra blanc VS pour 1,80 c. env. - or 8 gr

81 Paire de clous d'oreilles 4 griffes or blanc soutenant 2 diamants ronds taille brillant moderne pour 2,1 c env de couleur blanche
-or 1,9 gr

82 Exceptionnelle bague sertie en son centre d'1 saphir de Ceylan de très belle couleur pesant 9 c. env. anneau garni de
diamants
princess extra blanc VS - or 7,20 gr

83 Un solitaire or blanc "façon Cartier" soutenant un diamant rond taille brillant moderne de 1,85 c env de couleur blanche (F/G) or
4,47 gr

84 Une très jolie bague sertie d'un diam "princes" pour 1,75c environ de couleur G épaulé de 2 diamants baguettes -or 6,25 grs
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85 Un solitaire or blanc serti d'un diamant taille brillant moderne de 1,60 c env de très belle( qualité extra blanc SI)  -or 2,70 grs

86 Très belle bague ornée d'un superbe saphir Jaune Birman NATUREL de 8,03 c- monture réhaussée par 2 diamants troïdias
pour
0,80 c env de qualité extra blanc vs
Le saphir est accompagné de son certificat GRS Zurich attestant l'absence de modification thermique.
 Cette pierre est  NATURELLE et donc TRES RARE.

87 Bague sertie d'un très important saphir de Ceylan Naturel pesant 24,68 carats, monture réhaussée de 2 diamants taille radian
pour
0,60 c environ de très belle qualité  - or 10,38 grs
Le saphir est accompagné de son certificat GRS Zurich n° 2011-022749  (dimensions : 17,90x14,49x9,32 mm)

88 Un solitaire or blanc "façon Cartier" soutenant un diamant rond taille brillant moderne de 5,10 c env de très belle brillance or
6,42 gr

89 Exceptionnel pend forme goutte serti par 26 diam princes serti invisible pour 2.10c environ Extra blanc VS - or 4,0 grs

90 Bague classique sertie en son centre d'un rubis Birman de belle couleur pesant 6 c env entouré de 18 diamants baguettes -or
5,4 g

91 Un pendentif diamant poire pesant 1,10 c env de couleur blanche (H) et de très bonne brillance sur sa chaîne - or 3 grs

92 Superbe alliance sertie de 13 diamants baguettes de très belle qualité (G VS) pour 2,10 c env - or 4,70 grs

93 Exceptionnelle bague ornée d'1 rubis Birman forme cœur de très belle couleur de 3,50 c. env. épousé d'1monture garnie de
140
diamants pour 1,50 c. env. en extra blanc VS - or 5,60 gr

94 Bague très épurée double anneau serti par 122 diam pour 1,20 c env soutenant un très beau saphir Birman pesant 3,5 c env
-or 7,3

95 Bague or blanc ornée d'un superbe saphir rose de 3 c env de très belle couleur, monture sertie par 34 diamants - or 5,60 grs

96 SUPERBE collier en perles de Thaïti naturelles diamètre 10/10,5 mm -Lustre régularité et couleur exceptionnels - or 6,21 grs

97 Très belle bague rectangulaire style "art Déco" incurvée sertie de 32 diam princes G VS serti invisible pour 3,50c env - or 9,10
g

98 Bague or blanc sertie d'1 rubis ovale de très belle couleur de 5,50 c. env. monture réhaussée de 12 diamants baguettes - or
6,09 gr

99 Très belles boucles d'oreilles créoles entièrement serties de 84 diamants pour 2 c. env. - or 6,70 g

100 Superbe alliance 2 rangs sertie par 22 diamants princess en serti invisible G VS pour 2,20 c env - or 5,40 g

101 Pendentif or blanc serti d'1 important rubis Birman de très belle couleur de 7 c. env. griffes serties de diamants - or 4 gr

102 Une très jolie bague "jupe" or jaune sertie d'un rubis birman de 2 C env- diam baguettes pour 2 C environ - or 6,26 grs

103 Paire de BO or blanc serties en leur centre de diamants princes entourage de diam baguettes 1,80c env (g vs) OR 5,6 grs

104 Jolie bague or blanc pavée d'une ligne de diamants pour 0,60 c. env. entourée de saphirs pour  3   c. env.  - or 10,20 grs

105 Pendentif serti d'un rubis Birman de forme goute de très belle forme et de très belle couleur pesant 4,5 c env entouré de 40
diam -or 4,2

106 Une paire de BO demi créoles serties par 42 diam princes en serti invisible pour 1,60 c env (extra blanc VS) Or 4,8 gr
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107 Un pendentif diamant en serti clos pesant 0,80 c env  qualité F/SI3 sur fil cristal - fermoir or

108 EXCEPTIONNEL et très RARE : un collier en diamants noirs pesant 21,48 c - fermoir or 0,35 gr

109 Bague "solitaire" sertie en son centre de 9 diamants princes en serti invisible pour 1 c env - or 4,60 grs

110 Boutons d'oreilles en diamants ronds taille brillant moderne de superbe qualité (G VS) 0,50 c env - sécurité alpa - or 1 gr

111 Belle paire de BO "façon Pomelato" serties de très belles citrines cabochon pour 15 c env - or 10,67

112 Pendentif original orné en son centre d'1 saphir de belle couleur de 4,50 c. env. monture garnie de 67 diamants - or 5 gr

113 Bague solitaire or jaune stylisée soutenant un très beau rubis de 9,50 c env - Or 9,50 grs

114 Très belle alliance rail sertie de 11 diamants taille princess pour 0,85 c env (G VS) - or 3,50 grs

115 Une paire de boucles d'oreilles or blanc ornée de 8 diamants princes en serti invisible extra blanc VS pour 0,80 c. env. - or 3,30
g

116 Très beau et très rare, un collier en saphirs pesant 11,65 - fermoir or 0,35 gr

117 Une paire de boucles d'oreilles créoles serti de diamants baguettes pour 0,40 c env. or 2,22 g

118 Pendentif or blanc soutenant un saphir de 3 c. env. monture réhaussée de 12 diamants - or 2,80 gr

119 Belle paire de BO or blanc soutenant 2 saphirs Ceylan pour 1,40 c de très belle couleur dans leur entourage de diamants -Alpa
- 1,9 gr

120 Jeune et charmant bracelet or blanc orné d'un diamant taille émeraude de très belle qualité (G VS) pour 0,15 c env souligné
d'une fine
de 14 diamants - or 1,70 gr

121 Superbe et très original collier en rubis naturels pesant 50,70 carats - fermoir or

122 Un pndentif représentant un nœud serti de diamants et de saphirs calibrés, sur sa chaîne, or 12,1 grs

123 Très beau collier en perles de culture diamètre 7- 7,5 mm, très beau lustre, fermoir se sécurité en or- or 1,15 grs

124 Une paire de boucles d'oreilles serties de 2 saphirs carré de belle qualité - système sécurité alpa - or 7,67 grs

125 Très joli médaillon en or porte photo - or 13,74 grs

126 Une alliance  or jaune soutenant 11 diamants - or 1,41 grs

127 Très jolie bague or jaune anneau croisé serti par 10 diamants rehaussés de 4 saphirs navettes - or 4,19

128 Un pendentif or jaune serti d' une belle de Tahiti diamètre 10,5/11 mm de très beau lustre et de très belle couleur sur chaîne-or
3,25 g

129 Un collier en Corail Naturel taillé - fermoir or

130 Une bague trylogie ornée par 3 diamants taille princes de belle qualité - or 2,6 grs

131 Un très joli et important collier de perles de culture naturelles  diamètre 9,5 mm d'une longueur de 42 cm - fermoir argent (
nœuds)
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132 Bague en or motif cœur sertie d'oxyde de zirconium - or 5,23 grs

133 Une bague or jaune ornée de 2 véritables saphirs et d'oxydes de zirconium - or 4,10 grs

134 Pendentif sur fil nylon composé de 11 perles de culture et de 2 boules en or

135 Une paire de créoles bicolore en or 2,34 grs

136 Un pendentif cœur stylisé serti d'un onyx sur son cordon argent joaillerie

137 Une bague or jaune striée - or 2,07 grs

138 Un bracelet 3 rangs en perles de culture naturelles couleur saumon 6 mm montées sur élastique et agrémentés de motifs
argent

139 Un solitaire or jaune diamant -or 1,73 gr

140 Une bague or blanc ornée d'un rubis rond -or 1,21 gr

141 Un bracelet jonc en ivoir de très belle qualité

142 Un sautoir en perles de culture naturelles  diamètre 7 - 7,5  mm d'une longueur de 1,20 mètre (un nœud entre chaque perle)

143 Une paire de boucles d'oreilles en perles de culture naturelles forme "bouton" pour plus de confort à l'oreille diamètre 9 mm -
monture argent

144 Une bague bicolore en or - 1,71 gr

145 Lot de 3 pendentifss ornés de 3 perles de culture naturelle de forme baroque sur cordon de couleur rouge, marron et noir

146 MONTRE FEMME CARTIER MODEL SANTOS OR ET ACIER MOUVEMENT QUARTZ

147 MONTRE BOUCHERON CARRE A QUARTZ OR JAUNE GODRONNE SUR BRACELET CUIR F3P N°74658 FERMOIR OR
MOUVEMENT A QUARTZ

148 1 BRIQUET DUPONT PLAQUE OR ET LAQUE NOIRE

149 1 BRIOUET DUPONT METAL ARGENTE AVEC ECRIN

150 MONTRE HOMME CARTIER DANS SON ECRIN  N° 47791   N°590005 AVEC CERTIFICAT

151 MONTRE FEMME  CARTIER DANS SON ECRIN N°87845  N°388001

201 Wilson “Calme sur l'adriatique” Huile sur panneau  signe en bas à droite 27x22cm

202 F. Cadène “SANS TITRE I “ TECHNIQUE MIXTE  SIGNE EN BAS A DROITE 30X30CM

203 WILLY PANNIER “LA PLAGE” HUILE SUR PANNEAU signe en bas à droite 13X18CM 

204 Michel MARGUERAY “NEIGE AU PONT D ARCOLE” HUILE  SUR TOILE SIGNE 80X80CM

205 Roch Kordian “ATTENTE” HUILE SUR TOILE signe en bas à droite 22X27CM

206 E. Morel”TROUVILLE LA PLAGE”HUILE SUR PANNEAU signe en bas à droite  19X27CM

207 LE MORILLON”LE PLACARD BLEU” HUILE SUR TOILE 46X38CM

208 KLEINMANN ALAIN”LE PORTAIL”HUILE SUR TOILE 92X73CM
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209 KLEINMANN ALAIN “LA MEMOIRE DES LIVRES” HUILE SUR TOILE 65X81CM

210 P. Lonec “LA COTE SAUVAGE” HUILE SUR TOILE 50X61CM

211 Cristaux”LE SEAU” HUILE SUR PANNEAU signe en bas à droite  20X40CM

212 F. Cadène “ SANS TITRE III “ TECHNIQUE MIXTE SIGNE EN BAS  A DROITE 30X30CM

213 SAEZ PIERRE”LE CATAMARAN”HUILE SUR TOILE 27X41CM

214 SAEZ PIERRE”LOCOMOTIVE”HUILE SUR PANNEAU SIGNE EN BAS A DROITE 16X27CM

215 BONNEFOIT ALAIN “ AMBRE” AQUARELLE 65X50CM

216 HAVARD BENOIT” PARIS LES PASSANTS” HUILE SUR TOILE 73X92CM

217 S. Jouenne “LES PETITES FILLES SAGES’ HUILE SUR TOILE  signe en bas à droite 27X19CM

218 NOQUET JEAN MICHEL “ MARINE” HUILE SUR TOILE 27X35CM

219 BONNEFOIT ALAIN “CARLA” HUILE SUR PAPIER 50X65CM

220 P. Stefani “ MAREE BASSE A TROUVILLE”HUILE SUR PANNEAU signe en bas à droite 22X27CM

221 P. BRIEND “GRANDE MAREE”HUILE SUR TOILE SIGNE EN BAS A DROITE 55X33CM

222 P. BRIEND “PECHE A MAREE BASSE “ HUILE SUR TOILE SIGNE EN BAS  A DROITE 40X40CM

223 SAEZ PIERRE “ LOCOMOTIVE” HUILE SUR PANNEAU SIGNE EN BAS A DROITE 19X24CM

224 LE MORILLON”MAREE BASSE EN BRETAGNE’ HUILE SUR TOILE SIGNE EN BAS A DROITE 22X33CM

225 P. Stefani “CABINES A MAREE BASSE” HUILE SUR PANNEAU signe en bas a gauche19X27CM

226 BASSET BENOIT” LECHE VITRINE N°3” HUILE SUR PANNEAU 40X80CM

227 BONNEFOIT ALAIN”COLOMBE” HUILE SUR PAPIER 50X65CM

228 R. Magisso “FLEURS DES CHAMPS” HUILE SUR TOILE signe en bas a gauche55X46CM

229 PLET MARTINE”TASSE PORCELAINE SUCRIER ET CERISES” HUILE SUR TOILE 27X35CM

230 LOILIER HERVE “VENISE MATIN D ETE” HUILE SUR TOILE 54X65CM

231 BOUCHEIX FRANCOIS’LES CHEVAUX DU DERNIER CLAIR DE LUNE” HUILE SUR TOILE 38X46CM

232 J.C RONDEAU “ LE HAMEAU” HUILE SUR TOILE  16X22CM

233 Turban “PLENITUDE” HUILE SUR TOILE signe en bas a gauche 100X100CM

234 VALLADIE JEAN BAPTISTE “LES COUSSINS” TECHNIQUE MIXTE SIGNE EN BAS A DROITE 46X55CM

235 F. Cadène “ PETITE DISPUTE” TECHNIQUE MIXTE SIGNE EN BAS A DROITE 65X81CM

236 BASSET BENOIT “ CONGREGATION NONNES NOIRES”HUILE SUR TOILE 89X116CM

237 HAVARD BENOIT” ESSAOUIRA” HUILE SUR TOILE 92X73CM

238 J.B. Trotzier “PARIS -JARDIN DU LUXEMBOURG” HUILE SUR TOILE signe en bas a gauche 54X65CM

239 SAEZ PIERRE “ LE PORT BRETON” HUILE SUR TOILE 27X35CM

240 TRAMONI OLIVIER” INSTANT PRECIEUX” HUILE SUR TOILE SIGNE EN BAS A DROITE 80X80CM

241 Willy Pannier” UNE BELLE JOURNEE D ETE” HUILE SUR PANNEAU 14X36CM

242 BERTRAND CLAUDE” LE MOULIN” HUILE SUR TOILE SIGNE EN BAS A GAUCHE 54X65CM

243 LANSALOT ALAIN” MAISON BRETONNE” HUILE SUR TOILE 65X81CM

244 Céline Lust “ MANHATTAN” HUILE SUR TOILE signe en bas a gauche 81X100CM
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245 LANSALOT ALAIN” PORT MARIA” HUILE SUR PANNEAU SIGNE EN B AS A DROITE 73X92CM

246 JYLE “ LOVE IN NEW YORK” HUILE SUR TOILE 60X60CM

247 HAVARD BENOIT” NEW YORK” HUILE SUR TOILE 116X178CM

248 SORKINE DELHIA”NAISSANCE” HUILE SUR TOILE SIGNE EN BAS A GAUCHE  73X60CM

249 MESSAGGIO CELESTIN” PORT DE BRETAGNE” ACRYLIQUE SUR TOILE SIGNE EN BAS A DROITE 97X130CM

250 TRAMONI OLIVIER” FLEURS” TECHNIQUE MIXTE SIGNE EN BAS A DROITE 100X50CM

251 LOILIER HERVE” SOIR SUR LA SALUTE” HUILE SUR TOILE 60X60CM

252 SEBILLE NICOLE”SANS TITRE” HUILE SUR TOILE 40X40CM

253 HAVARD BENOIT” LES TAURAUX” HUILE SUR TOILE 73X92CM

254 MESSAGGIO celestin” BARQUES EN BRETAGNE” ACRYLIQUE SUR TOILE 73X92CM

255 LEPERE CHRISTIAN” BOUQUET D ANGE POUR GUERIA URBAINE” HUILE SUR TOILE100X81CM

257 BOUCHEIX FRANCOIS’LES OISEAUX DU BONHEUR SUR  LA NEIGE’HUILE SUR TOILE SIGNE EN BAS A DROITE
50X61CM

258 Michel MARGUERAY “LE CAP COZ” HUILE SUR TOILE 30X60CM

259 Céline Lust” SUR L AVENUE”HUILE SUR TOILE signe en bas à droite 50X100CM

260 BERTRAND CLAUDE” NEIGE D AVRIL” HUILE SUR TOILE SIGNE EN BAS A GAUCHE 65X81CM

261 SOYER JEAN” SANS TITRE” HUILE SUR TOILE 100X81CM

262 BERTRAND CLAUDE”BOUQUET AU VASE ROUGE” HUILE SUR TOILE SIGNE EN BAS A DROITE 61X50CM

263 TRAMONI OLIVIER” DECOR RADIEUX” HUILE SUR TOILE SIGNE EN BAS A DROITE 80X80CM

264 DOUCROT JEAN PAUL” SOUS LE SOLEIL D AFRIQUE’HUILE SUR TOILE SIGNE EN BAS A DROITE 89X116CM

265 Michel MARGUERAY “MAREE BASSE A SAUZON” HUILE SUR TOILE 40X80CM

266 F. Cadène “ LA GIRAFE” TECHNIQUE MIXTE SIGNE EN BAS A GAUCHE 120X60CM

267 SORKINE DELHIA”SOIR DE PRINTEMPS” HUILE SUR TOILE SIGNE EN BAS A GAUCHE 46X38CM

270 RAYA SORKINE”UN JOUR D AMOUR A VENISE” HUILE SUR TOILE SIGNE EN BAS A DROITE 100X81CM

271 P. Stéfani “ MAREE BASSE AU TREPORT” HUILE SUR PANNEAU 22X27CM

272 SEBILLE “ SANS TITRE” HUILE SUR TOILE 40X40CM

273 Gérard Valtier “ MILLE LUMIERES DU SOIRA VENISE”HUILE SUR TOILE signe en bas a gauche 73X92CM

274 COROMINA GEORGES” VALSE DU SABRE D OR” HUILE SUR TOILE 73X60CM

275 E. Morel “VOILIERS A VENISE” HUILE SUR PANNEAU 19X27CM

276 LOILIER HERVE”SERENITE” HUILE SUR TOILE 81X65CM

277 NEYB GERARD “LES MAISONS DE LA PLAGE” HUILE SUR TOILE SIGNE EN BAS A DROITE 46X55CM

278 BOUCHEIX FRANCOIS’LES VOYAGEURS AVEC LES PAPILLONS” HUILE SUR TOILE 65X81CM

279 N.LECONTE”HARMONIE” HUILE SUR TOILE SIGNE EN BAS A GAUCHE 70X70CM

280 J.B. Fournier “LES CLOWNS”HUILE SUR TOILE signe en bas à droite 50X61CM

281 RAYA SORKINE”LE BOUQUETE D AMOUR” HUILE SUR TOILE SIGNE EN BAS A GAUCHE 65X81CM

282 Gérard Valtier “L OR DU SOIR A VENISE” HUILE SUR TOILE signe en bas a gauche 73X92CM

283 SEBILLE NICOLE” SANS TITRE” HUILE SUR TOILE 40X40CM

284 SORKINE DELHIA”DETENTE” HUILE SUR TOILE SIGNE EN BAS A GAUCHE 46X55CM

286 LOILIER HERVE” CORBEILLE DE FRUITS” HUILE SUR TOILE 92X73CM
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287 P. BRIEND “SOUS LE VENT” HUILE SUR TOILE SIGNE EN BAS A GAUCHE40X120CM

288 Sita “ BOULEVARD APRES LA PLUIE” HUILE SUR TOILE 22X27CM

289 A LEONOR “BOCAGE NORMAND” HUILE SUR TOILE 20X25CM

290 RAYA SORKINE”LA FETE DES 12 PLANETES” HUILE SUR TOILE SIGNE EN BAS A GAUCHE 100X81CM

291 BOUCHEIX FRANCOIS’NOUVELLE LUNE D HIVER” HUILE SUR TOILE 50X61CM

292 J.C QUINETTE” MARINE” AQUARELLE SIGNE EN BAS A GAUCHE 21X55CM

293 LOILIER HERVE “ MUSICIENS DE VENISE” HUILE SUR TOILE 92X73CM

294 NOQUET JEAN MICHEL “LE TEMPS GOUTTE A GOUTTE DISTILLE SON MYTERE”HUILE SUR TOILE 60X73CM

295 TRAMONI OLIVIER” SOUFLE FRAGILE” HUILE SUR TOILE 60X80CM

296 BONNEFOIT ALAIN” DOLCEZZA” HUILE SUR TOILE 65X50CM

297 SOYER JEAN “ SANS TITRE’ HUILE SUR TOILE 100X81CM

298 G. MARIN “ BELLE JOURNEE D ETE”HUILE SUR TOILE 18X14CM

299 BONNEFOIT ALAIN” IRIS” HUILE SUR TOILE 50X61CM

300 RANNOU DANIELLE ‘ L ERABLE GRIS’ HUILE SUR TOILE 80X80CM

302 Roch Kordian “ LE PORT” HUILE SUR PANNEAU 22X27CM

303 COROMINA GEORGES ‘ LES FOIES BERGERE” HUILE SUR TOILE 54X65CM

304 COROMINA GEORGES ‘FETES DE L ATLAS “HUILE SUR TOILE 54X65CM

305 Gérard Valtier “ AUTOUR DU RIALTO” HUILE SUR TOILE 92X73CM

306 G.MARIN “MARINE”HUILE SUR TOILE 18X14CM

307 CRISTAUX “ENFANTS SUR LA PLAGE’ HUILE SUR TOILE 20X40CM

308 BOUCHEIX FRANCOIS’REOUR AU VILLAGE ENNEIGE” HUILE SUR TOILE  46X55CM

309 Michel MARGUERAY “LE PORT DE PONT AVEN” HUILE SUR TOILE 65X81CM

310 SOYER JEAN “ SANS TITRE” HUILE SUR TOILE 120X60CM

311 Michel MARGUERAY “PARIS LE PONT DES ARTS AVEC PENICHE” HUILE SUR TOILE 40X80CM

312 MORETTI COCTEAU “ SANS TITRE “ LITHOGRAPHIE 50X65CM

313 DOUVILLE ANDREE”FANTASIA” HUILE SUR TOILE 80X80CM

314 PLET MARTINE’FESTIVAL DE CERISES” HUILE SUR TOILIE 20X60CM

315 MAAS JEAN CLAUDE “ SCENE DE PLAGE”’HUILE SUR TOILE 38X46CM

316 DOUVILLE ANDREE “CANAL A VENISE” HUILE SUR TOILE 100X100CM

317 PLET MARTINE” CITRONS ET RAISINS” HUILE SUR TOILE 20X60CM

318 DOUVILLE ANDREE”’ LES DEUX BOUQUETS SUR FOND VENITIEN” HUILE SUR TOILE 100X100CM

319 Willy Pannier “SUPERBE JOURNEE A LA PLAGE”HUILE SUR TOILE 22X27CM

320 MAAS JEAN CLAUDE “ SCENE DE PLAGE”’ HUILE SUR TOILE 65X81CM

321 MAAS JEAN CLAUDE “ SCENE DE PLAGE”’ HUILE SUR TOILE 38X46CM

322 NOQUET JEAN MICHEL”VENISE”HUILE SUR TOILE 27X35CM

323 NOQUET JEAN MICHEL “OASIS” HUILE SUR TOILE

324 Cristaux “JEUX DE PLAGE”HUILE SUR TOILE 22X27CM

325 HOPPE “ BASSE COUR” HUILE SUR TOILE 24X41CM

326 Gérard Valtier “ SOIR DE FETE AU GRAND CAFE”HUILE SUR TOILE 60X73CM
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327 FORTIN”NATURE MORTE”HUILE SUR PANNEAU 22X27CM

328 E. Morel “ PETIT PORT BRETON” HUILE SUR TOILE 13X18CM

329 J.B. Fournier “ LE GATEAU” HUILE SUR TOILE signe en bas à droite  40X30CM

330 RANNOU DANIELLE “ INVITATION AUX REVES “ HUILE SUR TOILE 90X90CM

331 Cocteau Moretti “ SANS TITRE” LITHOGRAPHIE signe en bas à droite 50X65CM

332 N.LECONTE” BOUQUET AU VASE ROUGE” 30x60cm

333 Ledoux” REVEIL SUR L ADRIATIQUE” HUILE SUR TOILE signe en bas à droite 50X61CM

334 SITA” PLACE DE LA MADELEINE” HUILE SUR TOILE 50X61CM

334 SITA “ PLACE DE LA MADELEINE “ HUILE SUR TOILE 50X61CM

335 MESSAGGIO CELESTIN” VIE A NEW-YORK” ACRYLIQUE SUR TOILE SIGNE EN BAS A GAUCHE 80X80CM

336 C. Ghesquiere” PROVENCE VI” HUILE SUR PANNEAU signe en bas a gauche 18X14CM

337 Roch Kordian “PLENITUDE A MAREE BASSE”HUILE SUR PANNEAU signe en bas à droite 13X18CM

338 Bizzi “LES PECHEURS A VENISE” HUILE SUR TOILE  signe en bas à droite 50X61CM

339 C. Vevers” PRES DU LOUVRE” HUILE SUR TOILE signe en bas à droite  60X90CM

340 Santini”FILLETTES A LA PLAGE” HUILE SUR TOILE signe en bas à droite  50X61CM

341 N.LECONTE “IMPROVISATION”80X40CM

342 Hodgkins “JEUNE PRINCESSE”HUILE SUR TOILE signe en bas à droite  61X50CM

343 Bouchez “ MAREE BASSE” HUILE SUR TOILE signe en bas a gauche 27X22CM

344 BASKA “A L ATELIER D ARTISTE” ACRYLIQUE SUR PAPIER 55X46CM

345 BASKA “LA NATURE MORTE AUX ARTICHAUDS” ACRYLIQUE SUR PAPIER 55X46CM

346 BASKA “LA FEMME PEINTRE”  HOMMAGE A G.BRAGUE ACRYLIQUE SUR PAPIER 65X54CM

347 BASKA “L INTERIEUR A LA FEMME VETUE DE JAUNE ”ACRYLIQUE SUR PAPIER 81X60CM

348 BASKA “ LA CHAMBRE AVEC VUE” ACRYLIQUE SUR PAPIER 99X73CM

349 REPRO “MARYLINE MONROE”

350 PLANTE ISABELLE (NE EN 1949) “LES METROGNOMES” HUILE SUR TOILE 61X50CM

351 CATHY TELLIER “PORTRAIT AFRICAIN”. HUILE SUR TOILE. 50X50

352 VINCENT René. Lithographie Delahage 

401 ISPAHAN -IRAN 243X158

402 GHOUM SOIE-IRAN 75X55

403 SILK TOUCH-PAKISTAN 288X189

404 BUCKARA -RUSSIE 150X102

405 GHOUM SOIE-IRAN 117X80

406 LORIBAFT-INDE 184X122

407 GHOUM SOIE-IRAN 150X97

408 LORIBAFT-INDE 200X142

409 LORIBAFT-INDE 183X123
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410 PLS SILK -PAKISTAN 196X126

411 PLS SILK -PAKISTAN 183X123

412 KAZAK-PAKISTAN 148X99

413 TABRIZ-CHINE 185X125

414 PAKISTAN-PAKISTAN 138x95

415 GHOUM-SOIE- IRAN80X60

416 GHOUM-SOIE- IRAN 150X100

417 KAZAK SUPER-PAKISTAN 192X155

418 LORIBAFT-INDE 202X294

419 LORIBAFT-INDE 140X205

420 GHOUM SOIE-IRAN  150X97

421 GHOUM SOIE-IRAN 90X57

422 ORIBAFT-INDE 200X148
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